



普教设施规划布点将公示 外来人口密集区增配学校布点

本报记者 喻雯 范佳
刘雅菲 王皇

提高教育规划指标 和配建规模

济南市人大代表、济南安吉尔实业有限公司董事长王尔宽说,近年济南外来务工人员子女就学压力增大与济南教育资源紧缺之间的矛盾日益加剧,建议从规划开始,随着小区建设同步配套教育设施,严格执行规划,杜绝非正常原因降低标准的调整。他提出了“关于济南市解决外来务工人员子女入学问题的建议”。

对此,济南市规划局编研中心助理工程师吕晓田答复说,在规划编制方面,2007年完成的中心城控制性规划中,对中心城普教设施规划布局进行了统筹安排;2009年会同教育局编制完成了《济南市基础教育专项规划》。为进一步保证普教设施布局的科学性与可实施性,2013年市规划局启动中心城控规编制工作,教育设施布点及配置标准为重点研究内容之一。“2014年底,教育局会同市规划局启动教育专项规划修编,对普教设施规划布点、配置标准及规模进一步分析论证。现已形成阶段性成果,准备进行社会公示。”吕晓田说。

针对居住区配建教育设施问题,在教育专项规划编制中,济南市规划局表示,考虑到城镇化加速引发外来人员数量剧增等社会因素,“二胎生育”等政策因素,新兴社区业主“买房上学”等群体心理因素,相应提高规划指标和配建规模。“对于天桥、槐荫、市中、历城等外来务工人员密集



天桥区人大代表王尔宽(右)就济南市外来务工人员子女上学难问题与市规划局负责人交谈。

本报记者 周青先 实习生 刘海天 摄

的区域进行重点研究,采用适量增配,均衡布局,提前预留等方面规划学校布点,以缓解入学压力。同时,与正在修编的中心城控制性详细规划同步对接,保障教育设施落地实施。”吕晓田说。

居住区配套设施 多种标准并行

“小区规划了配建学校,但是最终没有落到实处,这主要是两大表现。”吕晓田说,一是规划了学校,但是没建;另一个是规划了学校,但是被挪作他用。这两个问题也成了“上学难”的重要表现。

对于现状,吕晓田说,目前市规划局会同教育、国土、城乡建设、房管等多部门,为杜绝新建小区应建未建配套教育设施问题,探索部门联动机制,按照“同步规划,同步熟化供地,同步建设使用”的工作思路,形成初步意见。据介绍,该初步意见以“立足实际,利于实施”为基本原则,梳理完善部门职责、规划编制、规划实施、使用调解、用地标准等保障措施与实施机制,推动基础设施的建设实施与动态调节,解决配建基础教育设施的建设中存在的问题。

此外,针对教育设施标准问题,济南市规划局说,目前现行

国家规范、省级标准、济南市教育专项规划要求,济南市居住区配套设施标准等多种标准并行,结合教育需求和项目实际,在新区且开发难度较低区域尽可能按省标上限,也就是最高标准,规划教育设施;在旧城区且拆迁改造难度较大区域适当降低配建教育设施用地规模,满足国家规范明确的办学要求。

吕晓田说,济南市规划局将继续加强教育设施的规划管理工作,保证新建或改造居住区与教育配套同步规划、同步建设、同步交付使用,建立规划、教育等部门参与的联动机制,满足不断增加的适龄儿童入学需求。

小区建好了,学校却无法同步配套,这成了不少市民遇到的问题。20日,在济南市十五届人大五次会议人大代表团复会上,济南市规划局有关工作人员说,普教设施规划布点、配置标准等将对外公示。此外,为破解新建小区和学校不同步难题,济南市规划局会同教育、国土等多部门,按小区和学校“同步规划,同步熟化供地,同步建设使用”的工作思路,形成初步意见。

大连海参每斤680元 最后三天

大连海参批发中心开业一周年店庆大酬宾在山东新闻大厦

大连海参每斤680元 遭疯抢

时下已进入严寒大冬季,又接近年关,正是老百姓吃海参进补的好时机,而此时恰逢参批发中心开业一周年隆重庆典之际,本来店庆在上一周应该就结束了,可是一件让主办方比较纠结的事情发生了,本来公司上周计划店庆时向市民及老会员投放1000斤大连半干海参,零利润答谢顾客。结果原计划5天的活动,不到两天



就把1000斤半干海参疯抢一空,后来紧急调货,可当活动结束之前,调来的货再次脱销,而订货电话还是打个不停,市民纷纷强烈要求,我们延期活动,不要让大家新年之际带来一些失望,于是,公司经协商决定,将活动延期从本周三开始到周日结束,再给广大市民带来一次品尝正宗大连海参的绝好机会。

当我们同海参负责人金总为什么会出如此火爆的销售场面时,金总向我们道出了其中的原委,他说:“来我们店买的大多数都是老会员及会员推荐好友来买的,当我们问道:这种半干海参到底好在哪里时,金总说:选大连海参5大理由,1、性价比高(每斤60-70头);2、营养价值高(深海域,低水温决定了大连海参刺长,蛋白质含量高);3、泡发简单;4、口感好,有劲道;5、涨发率高(1斤能涨发4-5斤)。”另外金总还特别重点提到,此次店庆期间,市民从本店买到任何一款海参,如回家泡发不满意,都可以退货。

平时买一斤的钱
现在可以买5斤

众所周知海参平时卖价每斤两三千,

而活动现价买5斤才花三千多每斤(60-70头),5斤下来300多头,泡发起来每斤至少可泡4-5斤,张大爷上周在这里刚买了5斤,这周又买了5斤,他说我吃了二三十年海参了,这可真是便宜到家了,回家放在冰箱里,很方便的。

买海参送父母 孝心一片

在许多排队购买的客户中间,有一些年轻人,我们好奇的上前询问,你们买海参是自己吃吗?一位小赵和我们谈心说:父母今年60多岁了,从小抚养我们几个儿女,非常辛苦,每年回家时总要给父母带点东西,两老人从来没吃过海参,这次赶上店庆,我就买5斤给父母,表示儿子孝心,说着眼眶也湿润了,是啊,父母从小含辛茹苦培养着儿女们,如今父母老了,儿女们也该尽孝心了,让父母高兴高兴。

20年吃海参
我只认半干海参

在忙着挑选海参的人群中有一位大

爷,特别显眼,他一边挑着海参,一边说:“我吃了20多年海参了,开始就是买淡干海参吃,但都价格高,一斤起码要二三千,有次一个大连海参的朋友告诉我,吃海参就选半干海参,因为此时的海参,由于工艺少,无添加是作为淡干海参的半成品,所以它的营养价值反而很高,但我以前找熟人买也要一千多一斤,真没想到,这次赶上店庆这么便宜,这不,我打算最少也要买它5斤”。



店庆大酬宾 三重大礼

买1斤海参680元;60-70头
买2斤海参送玛咖1斤
买3斤海参送玛咖2斤

活动时间:2016年1月20日至1月24日(本周三至周日,仅限5天)活动地点:山东新闻大厦一楼大厅厚德厅(泺源大街6号)
活动电话:0531-89936101 公交车乘坐39、49、70、80、102、165、K39、K52、BRT2、BRT3路到山东新闻大厦站下车。